[Mpu cropaHmmn opraHnyeckoro seuectsa A maccoun 295 mr nonyumnum 336 mn

(H.y.) yrnekucnoro rasa v 315 Mr Bogpbl. MI3BecTHO, UTo BelecTBO A MOXHO

NOAy4YnTb NPU B3aMMOLENCTBMUN HAaTPMEBOU conn b ¢ xnopaTaHoOM B
COOTHOLWeEHMN 1 : 2.
Ha ocHOBaHWM JaHHbIX YCNOBMS 3a4a4u:

1) npoeeaute HeobxoguMble Bbluncnenus (ykasbiBaTe eguHULbI
N3MEPEHUA UCKOMbIX PUINUYECKUX BEIUYMH) U YCTAaHOBUTE MOJEKYNAPHYIO

dopmyny BewecTea A,

2) cocTaBbTe CTPYKTYPHYIO $opMyny BellectBa A, KoTopas Of4HO3HaYHO

OTpaXxaeT NopsAOK CBSI3M aTOMOB B €r0 MOJIEKYNe;
3) HanuwKUTe  ypaBHEHME  peakuMM  TMOJNyYeHUss  BeLecTBa
B3aMMOOENCTBMEM HaTpMeEBOM conun b ¢ xnopataHoMm.

PeweHune:
Haxoaoum konnyectso Cn H
n(CO2) = 0,336 n: 22,4 n/monb = 0,015 Monb

n(C) = n(CO2) = 0,015 Mmonb
n(H20) = 0,315 r: 18 r/monb = 0,0175 mMonb
n(H) = 2n(H20) =2 - 0,0175 Monb = 0,035 mMonb

NpoBepsaeM Hannumne Kncnopoda. Haxoamm ero KONMYeCTBo

m (O) = m (BewectBa) - (m (C) + m (H))

m(C) = 0,015 monb *12 r/Mmonb=0,18 1

m(H) = 0,035 monb - 1 r/mMonb = 0,035

m (0)=0,295r -0,18r -0,035r =0,08r

n(O) = 0,08 monb : 16 r/mMonb = 0,005Monb

CxHyOZ

Haxogum cooTHoLleHne

x:y:z=0,015:0,035:0,006=3:7:1

[MpocTenwasn popmyna: CsH70

B kucnopofcomepXalimx coegmHeHUAX He MOXeT BbITb HEUETHOE YNCIIO
aTOMOB BoAopo[a, No3ToMy yasameaem (C3H70) * 2 n nonyuaeM CsH1402
Bewectso b (conb Na) + 2 C2HsCl = CsH1402+ 2NaCl

BewecTtBo b 310 C2H402Na2

CTpykTypHasa ¢opmyna Belectea CTpykTypHas ¢opMyra BelwecTsa
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